

本埠新聞

關於交易所爭議之文電

▲一請撤消 ▲二請維持

沈惟賢等 蘇民沈惟賢等為上海證券交易所假託證券交易所法，賣空買空、違法病商請予撤消，案經省議會議決，咨請省長，轉告農商部在案。今報載該所駁回謂本所保證券與物品混合組織為現行法令外之特種交易所，本無法令頒布，安有違法之可言，且五百萬元股本之交易所，應否受交易所法之拘束，云云，是該交易所之組織，雖無法律之制裁，否則下無法律守，為所欲為，擾害商民，伊於胡底，乞迅照撤消，並嚴行查辦，以除害雲云。

▲商務協會 旅滬商務協會，總理農商部云，報載江蘇省議員黃申錫等，提議撤消上海證券物品交易所，該經議會通過等情，殊深詫異，按該所本為對外人取引所而設，自奉部公開辦以來，營業發達，取引破壞本國人辦成效之交易所是否居心相譖外人，無可疑，乞鉤秉兼公維持以息異議毋任切諭云。

●美國自由公債換發新票

▲美商俱中國商會宣布 諸君對於母校與以相當之助力，俾獲發展

蘇州人白剛石（譯音近在河南一帶包運鹽土，被

稅局發生塗改照事情，經河南稅關將所

之土箱，攝影派蕭王兩委員，將該箱押解至

江蘇交涉公署，請求轉交銀領事訊辦，無許交涉

員詢明原委，當派洋務總書記陳祖安，將該箱人押至

荷領署請為嚴懲，

稅關查獲運土葡人

葡萄牙人白剛石（譯音近在河南一帶包運鹽土，被

稅局發生塗改照事情，經河南稅關將所

之土箱，攝影派蕭王兩委員，將該箱押解至

江蘇交涉公署，請求轉交銀領事訊辦，無許交涉

員詢明原委，當派洋務總書記陳祖安，將該箱人押至

荷領署請為嚴懲，

諸同學，亦有兩種希望，一望諸君對於學問具一種研究之精神，組設研究會以研究切磋，庶學術可見進步，望諸君對於母校與以相當之助力，俾獲發展

云云，湯先生繼起演說，謂此次赴歐，據考察各國

社會組織，並研究解剖學，又謂北大自蔡校長到校

後，精神方面可稱發展，尚望再注意於物質方面云

云，至十時盡歡而散。

中華企業會社之三事業

▲中行收買華人之龍華製革廠

檢查印花一事，每年分兩期舉行，茲已檢查期屆，江蘇印花稅分處，日前奉財政部訓令，略以印花稅施行

已久，稅規法類既繁，商民股稅規避，仍所不免，欲依

推行政策，方足為利，方足為利，方足為利，方足為利，

警戒，本部近調查報告，各省警察官廳，對於漏貼

印花之案，往往有徇情釋放之事，並不依法判罰，似

此縱容商民，輕教尤新，稅規將永無起色，應由該處

長與警察官廳，就近接洽，嗣後遇有漏貼印花之案，

無論何人，勿徇情面，務必按法嚴罰，庶商民有所警

覺，新稅得以推行，除各省長查照，令部警察廳

官廳遵照外，各行令仰該長，即便遵照云云，該處

印花之案，往往有徇情釋放之事，並不依法判罰，似

此縱容商民，輕教尤新，稅規將永無起色，應由該處

長與警察官廳，就近接洽，嗣後遇有漏貼印花之案，

無論何人，勿徇情面，務必按法嚴罰，庶商民有所警

覺，新稅得以推行，除各省長查照，令部警察廳

軍法課長鄧金泉照閻吳二犯，由營倉提出，升座公案將犯罪致死執刑之由宣畢，閻瑞生並無異詞，惟紙答、說開，那時說亦無效，如法細綱，先期由電話知悉，將軍府近調查報告，各省警察官廳，對於漏貼

營龍華製革廠，及經營上海附近土地三事業為目的，

印花之案，往往有徇情釋放之事，並不依法判罰，似

此縱容商民，輕教尤新，稅規將永無起色，應由該處

長與警察官廳，就近接洽，嗣後遇有漏貼印花之案，

無論何人，勿徇情面，務必按法嚴罰，庶商民有所警

覺，新稅得以推行，除各省長查照，令部警察廳

官廳遵照外，各行令仰該長，即便遵照云云，該處

印花之案，往往有徇情釋放之事，並不依法判罰，似

該船老大小順，已為盜盜擄去，日昨本埠船經理順興帆船公司接據盜匪由海門寄來函一封，謂需備洋一千五百元往贛，故昨日船公司派人前往海門，設法營救出險，

帆船公司所用里昂法華大學本科，凡在此校畢業者，可以直入里昂法華大學本科，

教員聘任用中法學業者各十二人，無費亦擬由中法兩國，

分辦，校址擬用法工部局前封閉之同濟醫工學校，

座落上海法租界中，據法工部局學校校長格羅斯柏君言，待至梅貴君由京回滬之後，此校一切辦法，即

可規定，北京大學校長蔡元培君星期三日來滬，即將

赴法參觀，校址擬用法華大學，此次法商在籌辦之工業，

學校，即專為造就足入該大學聽講之學生而設，

此校之計畫，陳君擬用里昂法華大學全體學生以協

同，並請各校學生聯合，